
-• les 2 : extra oefenen taal verkennen 

• 

('•Cl 1 Schrijf de stam van het onderstreepte 

woord op. Onderstreep de laatste letter. 

1 Meestal speelde Rik met Samir. 

411.eve 
2 Maar soms haatten ze elkaar. 

3 Samir praatte niet meer met Rik. 

4 Of Rik negeerde Samir op school. 

S Na een dag belde Rik Samir op. 

6 Hun vriendschap startte opnieuw. 

5J 2 Schrijf de stam van de persoonsvorm op. 

Schrijf de uitgang erachter. 

1 Rik en Samir oefenden met hun boog. 

2 Ineens richtte Samir zijn pijl op Rik. 

3 Rik pakte Samir direct stevig beet. 

C 4 Hij wikkelde een touw stijf om hem heen. 

s Samir wachtte een tijdje angstig. 

6 Gelukkig maakte Rik hem weer los. 

3 Schrijf de stam van de persoonsvorm op. 

Schrijf de uitgang erachter. 

1 Rik postte al een tijd bij het poortje. 

2 Hij wachtte op Samir. 

3 Samir rende hem gewoon voorbij. 

4 Rik sprintte hem achterna. 

5 'Waarom praatte je net niet met me?' 

6 'Je redde me gisteren veel te laat.' 

Dit ga je leren 
Je leert hoe het komt dat je in de verleden tijd 

de persoonsvorm soms met -dd of -tt schrijft. 

Dit moet je weten 

In de verleden tijd is de regel voor zelfde­

klankwerkwoorden stam + de(n) of stam + te(n). 

Ook als de stam eindigt op een -t of -d moet je 

deze regel gebruiken. 

stam + de/den 

/ ik, ... jij? 
kleur+ de 

jij, u, hij, zij, het 

wij, jullie, zij kleur+ den 

stam + te/ten 

ik, ... jij? 
fiets+ te 

jij, u, hij, zij, het 

wij, jullie, zij fiets+ ten 

:t!P- stam + uitgang 

~LYI✓ + 4J1/YI✓ 

stam + uitgang 

fUDd✓ + ÁL 

raad+ de 

raad+ den 

praat+ te 

praat+ ten 
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D 1 Schrijf de stam van het onderstreepte 
woord op. Onderstreep de laatste letter. 

1 Meestal speelde Rik met Samir. 

r111u4 . 
2 Maar soms haatten ze elkaar. 

baat 
3 Samirpraatte niet meer met Rik. 

praat 
4 Of Rik negeerde Samir op school. 

negeer 
5 Na een dag belde Rik Samir op. 

bel 
6 Hun vriendschap startte opnieuw. 

start 

Dit ga je leren 
Je leert hoe het komt dat je in de verleden tijd 
de persoonsvorm soms met -dd of -tt schrijft. 

Dit moet je weten 
In de verleden tijd is de regel voor zelfde­
klankwerkwoorden stam + de(n) of stam + te(n). 
Ook als de stam eindigt op een -t of -d moet je 
deze regel gebruiken. 

stam + de/den 
' ik, ... iii? 

kleur+ de raad+ de 
jij, u , hij, zij, het 

wij, jullie, zij kleur+ den raad+ den 

stam + te/ten 
ik, ... iii? 

fiets+ te 
jij, u, hij, zij, het 

praat+ te 

wij, jullie, zij fiets+ ten praat+ ten 

SI 2 Schrijf de stam van de persoonsvorm op. 
Schrijf de uitgang erachter. 1J!J/P- stam + uitgang 

1 Rik en Samir oefenden met hun boog. 

2 Ineens richtte Samir zijn pijl op Rik. 

3 Rik pakte Samir direct stevig beet. 

4 Hij wikkelde een touw stijf om hem heen. 

5 Samir wachtte een tijdje angstig. 

6 Gelukkig maakte Rik hem weer los. 

3 Schrijf de stam van de persoonsvorm op. 
Schrijf de uitgang erachter. 

1 Rik postte al een tijd bij het poortje. 

2 Hij wachtte op Samir. 

3 Samir rende hem gewoon voorbij. 

4 Rik sprintte hem achterna. 

5 'Waarom praatte je net niet met me?' 

6 'Je redde me gisteren veel te laat.' 

±~,1,w, 
pak +te 
wikkel +de 
wacht +te 
maak +te 

stam + uitgang 

41.-0:'JÁ✓ + b 
wacht +te 
ren +de 
sprint +te 
praat +te 
red +de 
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